JBRDAOC@LING SYSTEMS®

HORECA

HOTEL, RESTAURANTE & CAFETARIA

VITRINAS

- Vers6es para CAFETARIA,
GELADOS, SEMI-FRIOS,
CHOCOLATES,
PADARIA e TAKE-AWAY
refrigerado e aquecido

- lluminagéo LED

- Sistema de humidificac&o

- Bi-temperatura 2-5°/ 13-15°

OPCIONAIS

- Trés opcoes de vidro frontal:
direito (VD), direito curvado
(VDC) e direito baixo (VUV)

- Tampo de servico em ago inox,
pedra natural ou Corian®

- Exposicédo em ago inox ou
Corian®

- Portas de acesso a exposicéo
em acrilico

- Containers GN

- Rodizios

- Outras cores para acabamento
interior e exterior
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Refrigerated and Freezers

A FRefngeraten

VKBDT
ventilado bi-temperatura
dual-temperature ventilated

VKBCHR
ventilada c\ sistema de humidificacao
ventilated w\ humidification system
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VKBVT -VD

ventilada total
total ventilated
ventilée totale
ventilada total

754

70

VKBSLT - VD
saladas total
total vent. salads
salades totale
ensaladas total

Dados técnicos

Technical data | Donnés techniques
Datos técnicos

versBes & dados técnicos range & technical data
versions & donnés techniques | versiones & datos técnicos
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VKBVS -VD
ventilada superior
upper ventilated
ventilée supérieure
ventilada superior

20
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754
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VKBTRT - VD

tampo refrigerado total
total refrigerated deck
exposition réfrigéré totale
tablero refrigerado total

VKBSLS -VD
saladas superior
upper vent. salads
salades supérieure
ensaladas superior

VKBVT / VKBVS 3M2
850 1250

VKBGL -VD
gelados
ice-cream
creme glacée
helado

CIR45 CIR90

o
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VKBTRS -VD
tampo refrigerado
refrigerated deck
exposition réfrigéré
tablero refrigerado

VKBSF - VD
semifrio

frozen desert
entremets glacés
semi frio

VKBTRT / VKBTRS 3M2
1250

Comprimento sem laterais - mm /850 1250 1650 2050 2500 - - - -/850 1250 1650
Length without ends |Longueur sans joues
Ancho sin laterales
TDA - Superficie de exposicao VD m? 0,49 0,73 0,96 1,19 1,45 0,84 1,68 1,18 -/0,49 0,73 0,96
D\sp\ay area | Surface d’exposition
Superficie exposicion
Poténcia frigorifica* W 531 531 855 855 1034/ 531 531 531 -/471 471 855
Refrigeratrion power | Puissance frigorifique
Potencia frigorifica 855
Poténcia nominal méxima 230V~/50Hz W 724 774 986 1016 1176/ 735 852 882 -/539 727/ 737
Rated power | Puissance nominale
Potencia nominal 1072 576

2/4 2/4 2/4 2/4 2/4 2/4 2/4 2/4 2/4 2/4 2/4

TemE. de func. (T. Amb.= 25°C H.R.= 60%) °C
Working temp. | Temp. de fonctionnement
Temp. de funcionamiento

Dados técnicos

Technical data | Donnés techniques
Datos técnicos

VKBGL 3L1/VKBSF

850 1250 850

VKBCHS 38

VKBSLT / VKBSLS 3M2
850 1250

Comprimento sem laterais mm 850 1250 1650 850 1250 1650 -/850 1250 1650
Len%th without ends | Longueur sans joues

Ancho sin laterales

TDA - Superficie de exposicao VD m2 - gx5|/ 10*5L/ 13*5L/ 0,49 0,73 0,96 2*GN1/1 3*GN1/1 4*GN1/1
Display area | Surface d'exposition

Superficie exposicion 0,49 0,73 0,96 3*GN1/9 3*GN1/6 3*GN1/6
Poténcia frigorifica* W 375 753 989 531 531 855 531 531 855
Refrigeratrion power | Puissance frigorifique

Potencia frigorifica

Poténcia nominal méxima 230V~/50Hz W 1254 2002 2453 872 962 1168 714 754 958
Rated power | Puissance nominale

Potencia nominal

Temp. de func. (T. Amb.= 25°C H.R.= 60%) C  -20/-18 -20/-18 -20/-18 13/15 13/15 13/15 3/6 3/6 3/6
Working temp. | Temp. de fonctionnement

Temp. de funcionamiento -10/-8 -10/-8 -10/-8

(*) T. Evap. -10°C / T. Cond. +45°C

O0EBEML

¢ e witoss s



857

(@]
o
LT
o
o
VKBCHS -VD
chocolates
chocolate
chocolat
chocolate
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VKBTA -VD
tampo aquecido
dry heated deck
exposition chaud
tablero caliente

Dados técnicos

Technical data | Donnés techniques
Datos técnicos
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VKBDT -VD

ventilada bi-temperatura
dual-temperature ventilated
ventilée dual-temperature
ventilada dual-temperatura

754

R

VKBAQ /VKBAQCH -VD
ag. ventilada / ag. vent. humidificada

vent. dry heated / vent. dry heated w/ humidity
chaude ventilée / chaud vent. avec humidité
caliente ventilada / caliente vent. ¢/ humedad

1300

VKBCHR -VD

ventilada c/ sistema de humidificagédo
ventilated w/ humidification system
ventilée avec sistemé du humidification
ventilada c/ sistema de humidificacao
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VKBNT - VD
neutra
neutral
neutre
neutra
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VKBBM - VD
banho-maria
bain marie
bain-marie
bano maria
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VKBNA - VD
neutra aberta
neutral opened
neutre ouverte
neutra abierta

Comprimento sem laterais mm - 850 1250 1650 850 1250 1650 850 1250 1650 850 1250 850 1250
Length without ends |Longueur sans joues

Ancho sin laterales

TDA - Superficie de exposicao VD m* 0,49 0,73 0,96 0,71 1,04 1,38 2*GN1/1 3*GN1/1 4*GN1/1 0,51 0,76 2*GN1/1 3*G1/1
Display area | Surface d’exposition

Superficie exposicion 3*GN1/9 3*GN1/6 3*GN1/6 3*GN1/9 3*G1/6
Poténcia frigorifica* W 471 471 855 - - - - - - - - - -
Refrigeratrion power | Puissance frigorifique

Potencia frigorifica

Poténcia nominal maxima 230V~/50Hz W gg8 768 984 10 20 28 1492 2492 2732 715 990 2069 2569
Rated power | Puissance nominale

Potencia nominal

Temp. de func. (T. Amb.= 25°C HR.= 60%) °C  2/5 2/5 2/5 - - - 60/65 60/65 60/65 60/65 60/65 60/65 60/65
Working temp. | Temp. de fonctionnement

Temp. de funcionamiento 13/15 13/15 13/15

Dados técnicos

Technical data | Donnés techniques
Datos técnicos

VKBCHR 3M2
850

1250

VKBNT / VKBNA

850 1250 1650 2050

CIR45

CIR90 CER45 CER90

Comprimento sem laterais mm 850 1250 1650 2050 2500 850 1250 1650 2050 2500 - - - -
Length without ends |Longueur sans joues

Ancho sin laterales

TDA - Superficie de exposicao m?2 0,49 0,73 0,96 1,19 1,45 0,70 1,04 1,38 1,71 2,08 0,84 1,68 0,58 1,18
Display area | Surface d'exposition

Superficie exposicion

Poténcia frigorifica* W 471 471 855 855 855 - - - - R - _ _ _
Refrigeratrion power | Puissance frigorifique

Potencia frigorifica

Poténcia nominal maxima 230V~/50Hz W 758 808 1024 1054 1117 R - - - B R R R R
Rated power | Puissance nominale

Potencia nominal

Temp. de func. (T. Amb.= 25°C H.R.= 60%) °C  2/4 2/4 2/4 2/4 2/4 20 40 56 60 80 24 62 24 72

Working temp. | Temp. de fonctionnement
Temp. de funcionamiento

(*) T. Evap. -10°C / T. Cond. +45°C
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VKBPD -VD CXKBTN CXPMRKB TVKB - VD
padaria caixa de saida caixa PMR torre de vidro
bakery support case counter PRM tower glass
boulangerie meuble caisse caisse PMR tour vitrée
panaderia caja de salida caja PMR torre de vidrio
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OPGAOG: VUV @,5/14,5mm 19mm
vidro frontal direito baixo lat. de acoplamento lateral
low flat frontal glass coupling panel side panel
vitrage frontale droite basse joue d’assemblage joues
cristal frontal bajo lat. de acoplamiento lateral
Da?os t‘ec‘mcosD ' CX1NKB CXPMRKB TVKB
T¢ t i S
Tochnical data | Donnés technique 515 1030 CIR45 CIR90 CER45 CER90 1030 515 1030
Compnmemo sem laterais mm 515 1030 - - - - 1030 515 1030
Length without ends |Longueur sans joues
Ancho sin laterales
TDA - Superf|<:|e de exposu;ao m2 - - - - - - - -
Displ ar S e d'exposition
Sur
uissance frigorifique
W - - - - - - 18 30

T mp de func. (T. Amb.= 25°c H.R.= 60%) °C
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(*) T. Evap. -10°C/ T. Cond. +45°C
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acabamentos finishes
finitions | acabados

RAL 4006 RAL 5017

JEBRDAOCOLING SYSTEMS®

Parque Industrial, Pav. E1

4805-661 Ponte, Guimaraes - Portugal

tel.: +351.253 470 700 - fax: +351.253 470 750
e-mail: geral@jordao.com - www.jordao.com

RAL 6020 RAL 8017

RAL 9003
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Obrigado pelo seu interesse nos nossos produtos; certifique-se de que esta informacao é atual e valida.

Os dados apresentados nesta brochura poder&o sofrer alteragoes apés a sua publicagao em marco 2019. A JORDAO ressalva modificagdes na construgao, formato, aspeto e caracteristicas técnicas dos
seus equipamentos, opcionais e acessorios. Possiveis alteracdes nas cores reproduzidas devem-se a técnica de impresséo. As ilustracdes contém elementos opcionais e acessorios. Todos os dados
relativos ao equipamento s&o fornecidos a titulo meramente indicativo, para obteng&o de informagéo atualizada deve contactar os representantes oficiais da marca JORDAO COOLING SYSTEMS.
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Thank you for your |nlerest in our products Please make sure this information is up -to-date and valld
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